

南通市2022年度优秀勘察设计评选获奖项目名单公布

江苏工院3名校友荣获奖项

晚报讯 近日,南通市2022年度优秀勘察设计评选获奖项目名单公布。江苏工程职业技术学院建筑工程学院3名校友获此殊荣,其中郭平参与的项目《南通市中央创新区科创中心一期(南通高等研究院)》、潘维敏参与的项目《中央创新区九年一贯制学校》获一等奖,冯良伟参与的项目《南通红星CR17015地块二期项目基坑工程》获二等奖。项目获得表彰彰显了学院人才培养质量得到社会的认可。

江苏工院建筑工程学院高度重视人才培养的质量,以深

化产教融合为主线,与行业企业开展全方位合作,构建了具有行业特色的高质量人才培养体系。学院建成了一支由高水平高素质专业教师和产业领域企业专家组成的教师队伍,与专业课程、学生兴趣、能力与素质相结合,集理论课堂、实践课堂、科研平台三位一体,将项目融入教学,开展导师制下项目驱动教学,取得了良好的效果。此次获奖的3名校友在校学习期间,为他们工作提供重要支撑的课程《地基与基础》教学团队,就是由行业专家和校内老师联合组成。这一举措保

证了岗位要求和课堂教学的零距离。行业专家教学时将学生引入企业的土工实验室,指导学生参与到具体的实际项目中去,培养学生解决实际问题的能力。学生毕业时,企业专家可以直接认可学生的专业技能进而推荐就业。多项措施将产教融合落到实处,从而保证了人才培养的质量。

江苏工院将落实立德树人根本任务,不断创新产教融合人才培养模式,源源不断地为社会培养输送高素质的人才,为地方经济建设提供有力支撑、作出更大贡献。通讯员袁东进



“我和工院合个影” 少数民族学生展风采

12月20日,由江苏工院艺术设计学院举办的“我和工院合个影——少数民族学生服饰风采展示”主题活动圆满结束。

活动过程中,同学们身着民族服饰活跃在校园的各个角落。学院对这些美丽的瞬间进行收集整理后向各班级进行展示。 龚轩

江苏工院云课堂走进坦桑尼亚

相关课程已培训多国学员逾500人

晚报讯 12月13日~14日,江苏工程职业技术学院举办“一带一路”云课堂精品课程电气自动化技术专业坦桑尼亚专场培训,本次云课堂面向坦桑尼亚高校教师和职业导师。坦桑尼亚教育科学技术部TVET主任诺埃尔·姆邦德博士、职业教育培训局局长安东尼·穆泽·卡索尔,江苏工程职业技术学院党委副书记邓海龙、智

能制造学院副院长胡志刚等参加了开班仪式,国际教育交流中心主任吉利梅主持开班仪式。

邓海龙致开班辞,代表学校欢迎坦桑尼亚高校教师参加学校“一带一路”云课堂,并向与会嘉宾介绍了学校的办学历史、发展现状及国际合作与交流领域的成果。安东尼·穆泽·卡索尔感谢江苏工院精心组织本次培训,并要求参训的40余名职业导师和电

气自动化专业教师全程参与、认真学习,期待未来与江苏工院延续开展多元化的合作交流。

据悉,江苏工程职业技术学院“一带一路”云课堂精品课程实施两年来,已面向俄罗斯、泰国、马来西亚、哈萨克斯坦等国的高校和企业开设了新能源、服装设计、电子商务、人工智能等专业的相关课程,培训学员逾500人。通讯员洪英

江苏航运学院200余人课程团队相聚云端

做实做足在线精品课程建设功课

晚报讯 12月21日下午,江苏航运学院成功举办了职业教育在线精品课程建设应用培训会。校长吴丽华,教务处、教育信息化中心、各二级教学单位负责人,各级课程团队共200余人相聚云端,参加了此次线上培训学习。会议由学校

教务处处长乔红宇主持。

会上,吴丽华致辞。她从人才培养、课程教学、学校高水平成果产出等方面分析了在线精品课程建设的重要性,要求课程团队深入学习专家的指导意见,对标找差,对课程进行针对性修改完善。

培训中,江苏省高校在线开放课程中心主任王建平、高等教育出版社在线职业教育发展中心副主任曹喆、上海交通大学在线课程建设负责人余建波教授等3位专家进行了专业指导。

通讯员李亚辉

2022年度全省办学体系科研工作联席会议召开 南通开放大学圆满承办

晚报讯 12月15日~16日,南通开放大学成功承办2022年度全省办学体系科研工作联席会议。会议由江苏开放大学主办,来自全省办学体系的14家省、市、县开放大学分管科研校长及相关负责人出席,共同探讨全省办学体系科研高质量发展路径。南通开放大学党委书记陆永明,校长金卫东,副校长张翔及教务科研处相关人员参加。

会议分两个阶段举行。15日下午,全省办学体系科研工作联席会议由江苏开放大学科技处副处长虞晓骏主持。陆永明致欢迎词。江苏开放大学副校长吴光林以《开放大学科研高质量发展和科研工作创新》为题作专题报告。会上,与会领导为

江苏开放大学南京无障碍研究中心南通分中心和江苏开放大学智能建造与区块链协同创新研究中心南通分中心揭牌。

16日上午,南通开放大学产业学院成立大会由张翔主持。会上,金卫东、南通华荣建设集团总经理陆峰签署了“华荣智慧建造产业学院”合作协议;金卫东、中天科技集团有限公司人力资源总监钱蒋锋签署了“中天智能制造产业学院”合作协议;金卫东、北京新大陆时代科技有限公司数字商科行业部高级总监周洪耀签署了“新大陆数字商务产业学院”合作协议。会上,与会领导共同为南通开放大学产业学院揭牌,吴光林致贺词。 铠璇

南通科技职业学院 成立党外知识分子联谊会

晚报讯 12月16日上午,南通科技职业学院召开党外知识分子联谊会成立大会。南通市委统战部副部长、市侨办主任金志伟,南通市党外知识分子联谊会会长、市医保局局长张劲松,南通市委统战部四处处长陈晓红,学校党委书记赵玉峰,党委副书记汪峰,党委委员、组织部部长、统战部部长杨献娟出席会议。学校党委统战部、知联会全体成员,各党总支、直属党支部统战委员参

加会议。学校知联会第一次会员大会审议通过了《南通科技职业学院党外知识分子联谊会章程》和《南通科技职业学院党外知识分子联谊会选举办法》。按照程序,大会选举产生了学校知联会首届理事会成员,赵卫东当选为会长,高利平当选为副会长,刘丽当选为秘书长。

会上,金志伟和张劲松共同为学校知联会揭牌。

通讯员冯凯敏

南通卫生高职校召开线上会议 四项联院课题顺利结题

晚报讯 12月20日,南通卫生高职校教科研处采用腾讯会议形式召开江苏联合职业技术学院2020年度立项课题线上结题鉴定会议。

参与本次结题鉴定的课题有4项,分别为《高职护理人才培养的供给侧结构性改革实践与研究》《基于五育融合的护理专业课程劳育实践研究》《1+X证书制度下高职医药卫生专业人才培养目标与就业需求契合度的研究》和《基于校院合作的内科护理实训标准开发与应用研

究》,4名课题主持人利用PPT依次作结题汇报,详细全面地汇报本次课题的研究目标、内容与总体思路、研究的过程与主要研究成果等方面,并提供丰富的佐证材料供专家组审阅。

专家组在认真阅读材料和听取报告后,对研究团队的科研水平和学校的科研管理水平给予了肯定。经过集中评议,专家组一致认为4项课题完成了预期研究目标和研究任务,取得了预期的研究成果,同意结题。卫轩